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ВАРИАНТ 2

Инструкция по выполнению работы

На выполнение экзаменационной работы отводится 90 минут. Работа состоит из двух частей. Первая часть содержит 9 заданий базового уровня сложности, вторая часть – 3 задания повышенного уровня сложности. 

Решения всех задач экзаменационной работы (первой и второй частей) записываются на отдельных листах. 

Формулировки заданий не переписываются, рисунки не перечерчиваются. После решения задачи записывается ответ, при записи которого учитывается следующее:

· в заданиях с выбором ответа указывается номер верного ответа;

· в заданиях с кратким ответом указывается число (целое число или десятичная дробь), получившееся в результате решения;

· в задании на соотнесение указывается последовательность цифр из таблицы ответов без использования букв, пробелов и других символов (неправильно: А-2, Б-1, В-3; правильно: 213).

Все необходимые вычисления, преобразования производятся в черновике. Черновики не проверяются и не учитываются при выставлении отметки.

Правильный ответ в зависимости от сложности каждого задания оценивается одним или несколькими баллами. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно больше баллов.

Желаем успеха!

Часть 1

	1



	
	Необходимо покрасить стены комнаты краской. Длина комнаты равна 5 м, ширина – 3 м, высота – 2,5 м, площадь двери и окон – 3,2 м2. Сколько краски (в кг) потребуется, если на 1м2 расходуется 200 грамм краски?

Ответ: _______________.


	2



	
	Площадь земель в фермерском хозяйстве распределяется следующим образом: земли, занятые постройками с приусадебными хозяйствами, занимают 3 га, а сады – 20 га. Какой примерно процент всей площади занимают земли, занятые постройками с приусадебными хозяйствами?

	
	1) 7,67%;
	2) 13%;
	3) 0,13%;
	4) 15%.


	3



	
	На тренировке в 50-метровом бассейне пловец проплыл 200-метровую дистанцию. На рисунке изображен график зависимости расстояния между пловцом и точкой старта от времени движения пловца. Определите, на каком расстоянии от точки старта был пловец через 60 секунд заплыва.

[image: image1.png]15|
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	1) 15;
	2) 35;
	3) 25;
	4) 20.


	4



	
	Упростите выражение: [image: image3.png](1-3) +V12



.

Ответ: _______________.
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	Сократите дробь: [image: image5.png]


.

	
	1) [image: image7.png]


;
	2) [image: image9.png]


;
	3) [image: image11.png]


;
	4) [image: image13.png]—2xy



.
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	Прочитайте задачу: «На двух принтерах распечатали 340 страниц. Первый принтер работал 10 минут, второй – 15 минут. Производительность первого принтера на 4 страницы в минуту больше, чем у второго. Сколько страниц в минуту можно распечатать на каждом принтере?»

Составьте уравнение, соответствующее условию задачи, если буквой х обозначена производительность первого принтера (страниц в минуту).

Ответ: _______________.


	7



	
	Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.

	
	А)

[image: image14.png]



	Б)

[image: image15.png]



	В)
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Ответ: 

	А
	Б
	В
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	График прямой пропорциональности проходит через точку М(-4;-3). Задайте эту функцию формулой.

	
	1) [image: image22.png]


;
	2) [image: image24.png]


;
	3) [image: image26.png]


;
	4) [image: image28.png]


.
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	Периметр ромба равен 40 см, а один из его углов равен [image: image30.png]60°



. Найдите длину диагонали, противолежащей этому углу.

Ответ: _______________.


Часть 2

	10



	
	Решите уравнение: [image: image32.png](x?+x)* —8(x"+x) +12=







	11



	
	Найдите площадь равнобокой трапеции МКРТ, если длина её высоты КЕ равна 5, а точка Е разбивает большее основание МТ на отрезки, длина большего из которых равна 7.


	12



	
	Решите задачу.

Группу туристов можно рассадить в 40-местные автобусы так, что свободных мест не останется. В связи с тем, что вместо 40-местных были поданы 34-местные автобусы, пришлось заказать на 2 автобуса больше. При этом в одном из автобусов 14 мест оказались свободными. Сколько туристов было в группе?
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